

TOP DOG 2019

THEMAGICIAN PHILIPPE COURT CHATRIER

ALASKAN MALAMUTE LO15187745

Proprietario

ALLEVAMENTO THEMAGICIAN

Il Presidente Dino Muto





Ente Nazionale della Cinofilia Italiana

Riconosciuto giuridicamente con R.D. 13 giugno 1940 n. 10

Diploma di Câmpione Italiano

n. 56028

THEMAGICIAN PHILIPPE COURT CHATRIER

di razza

ALASKAN MALAMUTE

Proprietario iscritto al Libro genealogico

ALLEVAMENTO THEMAGICIAN LO15187745 ALLEVAMENTO THEMAGICIA

è stato proclamato Campione di bellezza

data rilascio 1 ottobre 2019

Espedito Muto



Ente Nazionale della Cinofilia Italiana

Riconosciuto giuridicamente con R.D. 13 giugno 1940 n. 1051

Diploma di Giovane Promessa

il Cane

THEMAGICIAN PHILIPPE COURT CHATRIER

Proprietario

di razza

ALASKAN MALAMUTE
iscritto al Libro genealogico

Allevatore

ALLEVAMENTO THEMAGICIAN n. LO15187745 ALLEVAMENTO THEMAGICIAN

è stato proclamato

data rilascio 15 febbraio 2017

Il Direttore
Fabrizio Crivellari

Il Presidente

Espedito Muto
Eller Col